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В Бачковския манастир бе открит 
иконографски събор

На 26 август, в съборния храм на манастира „Успение на Пресвета 
Богородица”, с молебен за здраве и благословение, отслужен от игумена на 
манастира Величкия епископ Сионий в съслужение с братята на обителта, бе 
тържествено открит юбилейният 20-ти Иконографски събор на Българското 
иконографско сдружение, информира Официалният сайт на Св. Синод.

Негово Преосвещенство епископ Сионий поздрави участниците в събора, 
като им пожела здраве на тях и семействата им, и призова в молитвата си да 
не отстъпва от тях и творчеството им благословението на Духа Светаго – 
истинското начало на вдъхновението в така ценното за вярващия народ и 
Православната ни църква изкуство. Или, както са утвърдили на светите 
Вселенски събори – „ръката, водена от Духа, прави зрими незримите сили 
небесни!”.

Г-жа Елена Дигбоюшка, председател на Иконографското сдружение, 
благодари на епископ Сионий за постоянната подкрепа и предоставяната 
възможност за представяне на творчеството на зографите на ежегодните 
изложби в залите на манастира, и прочете специалния поздравителен адрес 
до участниците от Негово Светейшество Българския патриарх и Софийски 
митрополит Даниил.



С литийно шествие, водено от Величкия епископ Сионий, носещ рака с 
мощите на великите Христови богослови – св. Йоан Златоуст, св. Василий 
Велики и св. Григорий Богослов, участниците и гостите се отправиха към 
експозиционните зали на манастира, където съборът бе непосредствено 
открит.

От името на зографите г-жа Дигбоюшка подари на манастира в лицето на 
Негово Преосвещенство богато обкована икона на св. Спиридон 
Тримифунски, а г-н Димчевски предаде изпратена от Грузия 
мощехранителница с мощи на св. Димитър Солунски, дар от архим. Серафим 
от Грузия.

В събора тази година участват и гости от Полша и Грузия, които ще 
демонстрират специфични за тях художествени техники. Изложбата ще 
продължи до 31 август и е със свободен достъп за всички желаещи да се 
запознаят с изкуството на участниците.
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